

от

г. Новосибирск

Газета №

2
22
1966

ЛИСИЧКА- СЕСТРИЧКА

В свое первое посещение театра во Львове Женя видела балет «Доктор Айболит». Больше всего ей понравилась тогда лисичка. И вот сейчас спустя десять лет она сама танцует эту партию.

Выпускница Ленинградского хореографического училища Женя Бочище с радостью приняла предложение работать в новосибирском театре. Вместе с другими молодыми артистами балета, недавними воспитанниками нашего хореографического училища — Л. Кондрашевой, И. Петровой, И. Диденко и другими — Женя репетирует в своем первом спектакле свою первую роль. Ее Лиса в «Докторе Айболите» очень похожа на ту, с которой Женя познакомилась в детстве.